
Ответы, на полученные вопросы,
 в ходе проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Главного управления МЧС России по Тверской области
за 1-е полугодие 2020 года

1. Назовите самые опасные нарушения требований пожарной безопасности на объектах защиты?
Необходимо соблюдать естественно все требования пожарной безопасности, но самыми опасными являются те нарушения, которые непосредственно могут привести к пожару, а также нарушения, влияющие на безопасную эвакуацию людей из здания: наличие горючей отделки на путях эвакуации, устройство на путях эвакуации раздвижных и подъемно-опускных дверей и ворот, вращающихся дверей и турникетов, загромождение эвакуационных путей и выходов различными материалами, изделиями, мусором и другими предметами, эксплуатация электропроводки и электроприборов с видимыми нарушениями изоляции и повреждениями, эксплуатация самодельных электронагревательных приборов, курение в неположенных местах, неработоспособность систем автоматической противопожарной защиты.

2. Где разрешено запускать пиротехнические изделия?
Использовать любую пиротехнику можно только на специально отведенных площадках. Ежегодно в преддверии Новогодних праздников главами муниципальных образований утверждаются площадки для безопасного запуска пиротехники. Если не придерживаться рекомендаций и взрывать петарды во дворе или в частном секторе, можно получить штраф за фейерверки в размере двух тысяч рублей. Также, сотрудниками ГПН проводятся профилактические мероприятия в местах продажи и распространения пиротехнических изделий.

3. Каким образом сотрудники ФГПН взаимодействуют с ПДН?
Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав - являются коллегиальными органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, создаются высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления в целях координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих этому, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий. Сотрудники ФГПН входят в состав данных комиссий. 

4. Управление маломерными судами без права на управление совершается чаще жителями Тверской области или гостями?
В большей части управление маломерными судами без права на управление данными судами совершается местными жителями, но также встречаются и приезжие граждане. На постоянной основе ведется профилактика нарушений. В настоящее время за данное нарушение предусмотрен штраф.

5. Каким образом проводятся плановые и внеплановые проверки в 2020 году в условиях пандемии?
На данный момент плановые и внеплановые проверки проводятся в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 N 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». Так например, в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со ст. 4 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, а также в отношении некоммерческих организаций, среднесписочная численность работников которых за 2019 год не превышает 200 человек, за исключением политических партий и некоммерческих организаций, включенных в реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента, проводятся только:
- внеплановые проверки, основаниями для проведения которых являются факты причинения вреда жизни, здоровью граждан или угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и проведение которых согласовано органами прокуратуры;
- внеплановые проверки, назначенные в целях проверки исполнения ранее выданного предписания о принятии мер, направленных на устранение нарушений, влекущих непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, проведение которых согласовано органами прокуратуры;
- внеплановые проверки, проводимые на основании поручения Президента Российской Федерации, поручения Правительства Российской Федерации с указанием конкретного юридического лица и (или) индивидуального предпринимателя, требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям;
- внеплановые проверки, основания для проведения которых установлены пунктом 1.1 части 2 статьи 10 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и пунктом 4 части 10 статьи 19 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности»;
- внеплановые проверки, назначенные в целях проверки исполнения ранее выданного предписания, решение о признании которого исполненным влечет возобновление ранее приостановленного действия лицензии, аккредитации или иного документа, имеющего разрешительный характер;
- внеплановые проверки, назначенные в целях проверки исполнения ранее выданного предписания при поступлении в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля ходатайства от юридического лица или индивидуального предпринимателя о проведении проверки в целях признания предписания исполненным;
- внеплановые проверки некоммерческих организаций, основания для проведения которых установлены подпунктами 2, 3 и 5 пункта 4.2 статьи 32 Федерального закона «О некоммерческих организациях», и религиозных организаций, основание для проведения которых установлено абзацем третьим пункта 5 статьи 25 Федерального закона «О свободе совести и о религиозных объединениях», проведение которых согласовано органами прокуратуры;
- плановые проверки юридических лиц - участников бюджетного процесса, а также государственных (муниципальных) бюджетных, автономных учреждений в рамках осуществления контроля и надзора в финансово-бюджетной сфере.

6. Как  с учетом пандемии будет осуществляться планирование проверок на 2021 год?
Планирование проверок на 2021 год осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». На данный момент в Прокуратуру Тверской области переданы сформированные предложения по внесению в план плановых проверок на 2021 год. В случае, если эпидемиологическая обстановка не изменится плановые и внеплановые проверки будут проводиться в соответствии Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 N 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
