Публичное обсуждение правоприменительной практики и результатов проверок органов надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Тверской области
В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением COVID-19, традиционные  публичные обсуждения итогов надзорной деятельности и результатов обобщения и анализа правоприменительной практики Главного управления МЧС России по Тверской области за 1-е полугодие 2021 года, были проведены без приглашения заинтересованных представителей Министерств, Ведомств и иных организаций.
Открыл слушания заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тверской области – начальник отдела административной практики и дознания полковник внутренней службы Евгений Груздев. 
С докладом на тему: «О правоприменительной практике и результатах проверок органов федерального государственного пожарного надзора по Тверской области» выступил гл. специалист отдела организации надзорных и профилактических мероприятий капитан внутренней службы Дмитрий Лебедев.
Начальник отделения надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций майор внутренней службы Олег Пааль доложил о правоприменительной практике и результатах проверок в области гражданской обороны.
С докладом на тему «Об обстановке с техногенными пожарами и последствиями от них. Профилактическая работа органов ФГПН» выступил подполковник внутренней службы Валентин Пигусов. Он подробно рассказал о том, какую профилактическую работу ведут сотрудники с населением и отметил, что родители должны больше внимания уделять детям и объяснять им об опасности игр с огнем. 
Так же рассказал о результатах административно-правовой практики органов ФГПН.
[bookmark: _GoBack]С докладом на тему «Лицензионный контроль за осуществлением деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений» выступила старший инженер отделения лицензионного контроля, организации контроля за оборотом пожарно-технической продукции и предоставления государственных услуг  лейтенант внутренней службы Мария Чмых.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «01» (с сотовых телефонов – 101, 112). Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Тверской области – 8 (4822) 39-99-99.
