Уведомление
о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики органов надзорной деятельности МЧС России


          В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением COVID-19 публичные обсуждения итогов надзорной деятельности и результатов обобщения и анализа правоприменительной практики Главного управления МЧС России по Тверской области за 2021 год будут проведены без приглашения заинтересованных представителей Министерств, Ведомств и иных организаций.
 Материалы о проведении размещены на информационном портале Главного управления МЧС России по Тверской области (https://69.mchs.gov.ru/deyatelnost/nadzornaya-deyatelnost-i-profilakticheskaya-rabota/8-informaciya-o-publichnyh-obsuzhdeniyah-pravoprimenitelnoy-praktiki-organov-nadzornoy-deyatelnosti-mchs-rossii).
           Приглашаем представителей бизнес-сообществ Тверской области, общественных организаций по защите прав предпринимателей, а также руководителей организаций принять участие в заочном обсуждении  вопросов по совершенствованию государственных надзоров в сфере деятельности МЧС России.
        Просим Вас изучить размещенные материалы, о возникших вопросах  проинформировать Главное управление до 05.02.2022 (адрес электронной почты und@69.mchs.gov.ru).

