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Работа с обращениями граждан в 2020 году
Работа по рассмотрению обращений граждан в Главном управлении МЧС России по Тверской области организована в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений  граждан  Российской  Федерации»,  Федеральным  законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов, органов местного самоуправления», регламентом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, утвержденным Приказом МЧС России от 02.09.2014 № 484, Инструкцией по работе с обращениями граждан в системе МЧС России, утвержденной Приказом МЧС России от 31.03.2015 № 145.

За 2020 год в Главное управление МЧС России по Тверской области поступили обращения граждан, направленные из:
Центрального аппарата МЧС России – 4,6% (58);
Аппарата Правительства Тверской области – 2,6% (33);
исполнительных органов власти субъектов РФ – 8,8% (112);
непосредственно от граждан – 38,2% (485);

в электронном виде – 40,4% (512), в письменном виде – 59,6% (756).
Все поступившие в Главное управление МЧС России по Тверской области обращения граждан зарегистрированы и направлены на исполнение в структурные подразделения Главного управления МЧС России по Тверской области.

Количество обращений граждан, поступивших в Главное управление МЧС России по Тверской области составило 1268, что по сравнению с 2019 годом увеличилось на 6,6% (в 2019 году поступило – 1192).
Основные вопросы, по которым граждане обращались в Главное управление МЧС России по Тверской области в 2020 году:
работа противопожарной службы, соблюдение норм противопожарной безопасности – 325 (25,6%);
переселение из подвалов, бараков, обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания, содержание общего имущества, а также перебои в электро-, водо-, тепло-, газоснабжении – 13 (1,02%);
предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 59 (4,7%);
запросы архивных данных – 620 (48,9%);

вопросы государственной инспекции по маломерным судам – 85 (6,7%);
водопонижение и берегоукрепление – 20 (1,6%);

кадровые вопросы – 12 (0,9%), в их числе: прохождение службы в Государственной противопожарной службе МЧС России и продление контракта, присвоение воинских званий, переводы по службе, об увольнении и восстановлении на работе; 
деятельность ФОИВ, принимаемые решения – 20 (1,6%);
содержание газового оборудования, опасность взрыва – 3 (0,2%);

благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров –          6 (0,5 %);
экологическая безопасность – 4 (0,3%);
СМС-оповещение о возможных чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера – 13 (1,02%); 
благодарность должностным лицам МЧС России – 22 (1,7%);
действие (бездействие) при рассмотрении обращения – 3 (0,2 %);
о фактах противоправного поведения военнослужащих и сотрудников МЧС России – 5 (0,4%) (по результатам рассмотрения данных обращений информация не подтвердилась). 

С 1 сентября 2016 г. в МЧС России реализуется пилотный проект по применению в постоянном режиме в государственных органах и органах местного самоуправления системы личного приема граждан в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи и иных видов связи на коммуникационной платформе ССТУ (далее – КП ССТУ). 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций» от 17 апреля 2017 г. № 171 МЧС России и его территориальные органы с 1 июля 2017 г. ежемесячно представляют в Администрацию Президента Российской Федерации в электронной форме информацию о результатах рассмотрения обращений граждан и организаций, а также о мерах, принятых по таким обращениям. Ежемесячно до 5-го числа каждого месяца заполняется отчёт Главного управления МЧС России по Тверской области о результатах рассмотрения обращений, направляемых из Администрации Президента Российской Федерации. За 2020 год поступило и обработано 143 обращения.
