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Работа с обращениями граждан за 9 месяцев 2021 года

Работа по рассмотрению обращений граждан в Главном управлении МЧС России по Тверской области организована в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений  граждан  Российской  Федерации»,  Федеральным  законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов, органов местного самоуправления», регламентом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, утвержденным Приказом МЧС России от 02.09.2014 № 484. 
За 9 месяцев 2021 года в адрес Главного управления МЧС России по Тверской области (далее – Главное управление) поступило 862 обращения (что на 220 обращений меньше, чем за аналогичный период прошлого года – 1082). 

Количество обращений граждан, переведенных из других органов власти – 192, обращений, поступивших напрямую непосредственно от заявителя – 449, из территориальных ОНД – 221. 

Количество обращений, поступивших по электронным каналам связи – 517. 

Основные вопросы, по которым граждане обращались в Главное управление МЧС России по Тверской области за 9 месяцев 2021 года:

по вопросам пожарной безопасности  – 369; 

по вопросам, относящимся к компетенции ГИМС – 114;

запросы архивных данных – 80;

по вопросам предупреждения чрезвычайных ситуаций и ликвидации их     последствий – 58;    

благодарности сотрудникам Главного управления – 21;

экологическая безопасность – 14.

Количество коллективных обращений граждан – 69.

Количество повторных обращений – 17 (причина – неудовлетворенность ответом, отсутствие результата).

Судебные решения, связанные с нарушением порядка рассмотрения обращений граждан, установленного Федеральным законом от 02.05.2006                                № 59-ФЗ, отсутствуют. 
Проверки, связанные с наличием нарушений порядка рассмотрения обращений граждан, установленного Федеральным законом от 02.05.2006                      № 59-ФЗ, Прокуратурой Российской Федерации не проводились.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций» от 17 апреля 2017 г. № 171 МЧС России и его территориальные органы с 1 июля 2017 г. ежемесячно представляют в Администрацию Президента Российской Федерации в электронной форме информацию о результатах рассмотрения обращений граждан и организаций, а также о мерах, принятых по таким обращениям. Ежемесячно до 5-го числа каждого месяца заполняется отчёт Главного управления МЧС России по Тверской области о результатах рассмотрения обращений, направляемых из Администрации Президента Российской Федерации. Количество обращений, поступивших и загруженных вручную на закрытый портал ССТУ – 682.
