Анализ 
проведенных контрольно-надзорных мероприятий 
за 1 квартал 2024 года

Осуществление федерального государственного пожарного надзора

При осуществлении надзорной деятельности на территории Тверской области зарегистрировано 8451 объекта защиты (115 – объекта категории чрезвычайно высокого риска, 1206 – объектов категории высокого риска, 3152 – объектов категории значительного риска, 1960 – объекта категории среднего риска и 2018 – объектов категории умеренного риска), подлежащих плановым проверкам.
На 2024 год запланировано проведение 45 плановых КНМ (АППГ – 388 проверок; снижение на 88%).
Всего проведено 8 плановых КНМ (АППГ – 79, проверок; снижение на 89%).
Процент реализации плана плановых проверок составил – 90%. 
По результатам проведения плановых проверок надзорными органами выявлено 181 нарушений требований пожарной безопасности (АППГ – 1406 нарушений; снижение на 86%).
Наряду с этим проведено 1 внеплановое контрольное (надзорное) мероприятие (АППГ – 4 внеплановых КНМ; снижение на 75%), по итогам которых выявлено 0 нарушений (АППГ – 39 нарушений; увеличение на 100%).
Процент выполнения предписаний органов государственного пожарного надзора, согласно установленным срокам по результатам проверок, составил – 36% (АППГ – 11%).
О неудовлетворительном противопожарном состоянии объектов защиты направлено 45 информаций в органы власти (АППГ – 17 информаций; увеличение на 164 %), в том числе 45 в органы прокуратуры (АППГ – 17 информаций; увеличение на 164 %).
Всего за отчетный период устранено 66 нарушений требований пожарной безопасности, выявленных при проведении надзорных мероприятий 
(АППГ – устранено 157 нарушений; снижение на 57 %).
Прокурорами принято 1 решение о согласовании проведения внеплановых проверок (АППГ – 4 решения; снижение на 75%).
Принято 4 решения прокурорами об отказе в согласовании проведения внеплановых проверок (АППГ – 22 решения; снижение на 81%).

Рисунок 4.4. Сведения об осуществлении федерального государственного 
пожарного надзора в субъектах Российской Федерации
Осуществление государственного надзора за реализацией органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации полномочий
в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций
Количество объектов надзора, подлежащих государственному надзору
за реализацией органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации полномочий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, составило 53 (АППГ: 66), в том числе:
21 (АППГ: 34) территориальных органов федеральных органов исполнительной власти;
32 (АППГ: 34) органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации.
Количество проведенных в отчетном периоде проверок в отношении объектов надзора 0 (АППГ: 0), из них плановых 0 (АППГ: 0)и внеплановых 0 (АППГ: 0).
Количество выданных предписаний по результатам проверок за отчетный период 0 (АППГ: 0).
Доля не устраненных нарушений реализации полномочий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в установленные предписаниями сроки от общего количества выявленных нарушений за отчетный период 0 % (АППГ: 10 %).
Доля отмененных предписаний об устранении нарушений в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций от общего количества выданных предписаний за отчетный период 0 % (АППГ: 0 %).
Доля внесенных органами прокуратуры представлений, связанных с осуществлением надзорной деятельности в области гражданской обороны, от общего количества проведенных контрольных (надзорных) мероприятий за отчетный период 0 % (АППГ: 0 %).
Количество составленных протоколов об административном правонарушении 0 (АППГ: 0), из них по части 1 ст. 19.5 КоАП РФ0 (АППГ: 0).
Количество вынесенных судебными органами постановлений о назначении административных наказаний в виде штрафа 0 (АППГ: 0), в виде предупреждения 0 (АППГ: 0).
Доля постановлений о прекращении производства по делам об административных правонарушениях в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, вынесенных судами, от общего количества вынесенных судами постановлений за отчетный период 0 % (АППГ: 0 %).

 Осуществление федерального государственного надзора в области 
гражданской обороны
Количество объектов надзора, подлежащих федеральному государственному надзору в области гражданской обороны, составило 926 (АППГ: 187), в том числе:
4 (АППГ: 20) объектов надзора, отнесенных к категории высокого риска;
90 (АППГ: 35) объектов надзора, отнесенных к категории значительного риска;
832 (АППГ: 132) объектов надзора, отнесенных к категории среднего риска;
0 (АППГ: 0) объектов надзора, отнесенных к категории низкого риска;
Количество проведенных в отчетном периоде контрольных (надзорных) мероприятий в отношении объектов надзора 68 (АППГ: 2), из них плановых 0 (АППГ: 2) и внеплановых 68 (АППГ: 0).
Количество выданных предписаний по результатам контрольных (надзорных) мероприятий за отчетный период 1 (АППГ: 0).
Количество осуществленных профилактических мероприятий в форме профилактического визита 8 (АППГ: 24).
Доля не устраненных нарушений обязательных требований в области гражданской обороны в установленные предписаниями сроки от общего количества выявленных нарушений за отчетный период 0 % (АППГ: 15 %).
Доля отмененных предписаний об устранении нарушений обязательных требований в области гражданской обороны от общего количества выданных предписаний за отчетный период 0 % (АППГ: 0 %).
Доля внесенных органами прокуратуры представлений, связанных 
с осуществлением надзорной деятельности в области гражданской обороны, 
от общего количества проведенных контрольных (надзорных) мероприятий
за отчетный период 0 % (АППГ: 0 %).
Количество составленных протоколов об административном правонарушении 1 (АППГ: 0), из них по ст. 19.5 КоАП РФ КоАП РФ
0 (АППГ: 0).
Количество составленных протоколов об административном правонарушении на одного государственного инспектора по пожарному надзору 0,04 (АППГ: 0,00).
Количество вынесенных судебными органами постановлений о назначении административных наказаний в виде штрафа 1 (АППГ: 0), в виде предупреждения 0 (АППГ: 0).
Доля постановлений о прекращении производства по делам 
об административных правонарушениях в области гражданской обороны, вынесенных судами, от общего количества вынесенных судами постановлений за отчетный период 0 % (АППГ: 0 %).
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