20 марта 2024 года состоялось заседание аттестационной комиссии МЧС России по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов
Рассмотрено уведомление федерального государственного служащего старшего психолога-инспектора отдела медико-психологического обеспечения управления материально-технического обеспечения управления материально-технического обеспечения Главного управления МЧС России по Тверской области о намерении выполнять иную оплачиваемую работу – заниматься преподавательской деятельностью в федеральном государственном бюджетном учреждении.
Ключевые детали:  
Были проанализированы функциональные обязанности по должности «старшего психолога-инспектора», а также трудовой договор и обязанности, которые возлагаются на сотрудника в связи с уведомлением о желании осуществлять преподавательскую деятельность в федеральном государственном бюджетном учреждении. В ходе анализа было установлено, что контрольно-надзорных функций сотрудник в отношении федерального государственного бюджетного учреждения  не выполнял. Преподавательской деятельностью сотрудник обязуется заниматься в свободное от службы время, график работы будет составляться исходя из режима работы по основному месту работы.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссии были приняты следующие решения:

[bookmark: _GoBack]Установить, что выполнение иной оплачиваемой работы федеральным государственным служащим не является нарушением требований к служебному поведению и не влечет за собой конфликт интересов.

