13 апреля 2024 года состоялось заседание аттестационной комиссии МЧС России по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов
Рассмотрено уведомление приеме на работу в коммерческую организацию, бывшего федерального государственного служащего начальника пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Тверской области.
Ключевые детали:  
[bookmark: _GoBack]Были проанализированы функциональные обязанности по должности «начальник пожарно-спасательного отряда», а также трудовой договор и обязанности, которые возлагаются на сотрудника в связи с трудоустройством на должность «специалист по ГО ЧС и ПБ» в коммерческой организации. В ходе анализа было установлено, что бывший начальник пожарно-спасательного отряда контрольно-надзорных функций в отношении коммерческой организации не осуществлял. Исполнение трудовых обязанностей по должности «специалист по ГО ЧС и ПБ» в коммерческой организации конфликт интересов не влекут.  С назначением на вышеуказанную должность, возможности выгоды и признаков получения преимуществ, в связи с ранее занимаемой должностью в  Главном управлении МЧС России по Тверской области, не прослеживаются.

Установить, что ограничений в отношении работы бывшего  начальника пожарно-спасательного отряда в коммерческой организации в соответствии со статьей № 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции»,  не имеется.








